



仟吉

— 味觉空间里的情调家

全国连锁近200家的烘焙品牌即将入驻咸宁。作为首家入驻咸宁的全国性连锁烘焙品牌，仟吉湖北区域负责人表示：咸宁怡人的生活环境和城市氛围给我们留下了深刻印象，仟吉一直以提供美味、健康、美的甜品为己任，能够为这样美丽的城市提供美味的烘焙产品，我们感到非常高兴。

“仟吉”(KenGee)品牌创立于2005年，一直用心创造美好的烘焙食品，致力于打造时尚健康的生活方式。仟吉采取中央工厂结合门店现场加工的生产方式，至2013年底，已经在武汉、长沙、郑州、合肥等四个省会城市开设两百多家连锁专卖店，经营以烘焙食品为主的各类面包、蛋糕、饼干及多种节令、季节性食品，和四千余名员工一起为千千万万的顾客提供卓越的产品和服务。仟吉也因许多顾客的鼓舞，在2013年中迈开向湖北省内其他城市进发的脚步，先后在黄石、黄冈、鄂州、孝感等地开设门店，亦受到各地注重生活质量和尚品品味，注重健康饮食的消费者的热忱欢迎。

早在2010年，仟吉便被武汉市委宣传部等单位评为“武汉市十大民生品牌贡献奖”，被中国食品工业协会授予仟吉中国烘焙“杰出饼店”称号，并于同年顺利通过ISO9000质量管理体系认证，获取ISO9000质量管理体系认证证书。

近年来，仟吉荣誉更是数不胜数。2012年3月，中国食品工业协会面包糕饼专业委员会第五次确认仟吉为“2011中国烘焙最具美誉度品牌”。同年3月，武汉工商行政管

理局认定仟吉为“武汉市著名商标”；9月，仟吉商标荣获“湖北省著名商标”认定。12月31日，仟吉商标成为湖北省烘焙行业中的首个中国驰名商标。2013年3月荣获中国食品工业协会面包糕饼专业委员会颁发的“2012中国烘焙最具影响力十大品牌”荣誉称号。2013年10月，荣获“全国十佳饼店”称号。每一项荣誉都代表着顾客对仟吉的产品、服务的认可和肯定。

在未来，仟吉将继续力求以独特的品牌特性，引领烘焙时尚潮流；仟吉从事有“品位、品质和品味”的事业，致力于向大众提供美味与优质服务。正如仟吉品牌商标所示，三角形、方形、圆形组成三个品字，代表顾客“品质享受、品位仟吉”的消费体验。

对于大多数仟吉粉丝来说，仟吉产品的味道是最勾动人心的，也是仟吉口碑的来源。一方面仟吉在各地采集优秀食材，每一款原材料都经过严格把关，保证产品的绝对安全性；内部人员亲自试吃、试用，对原材料产地和厂商实地考察，保证了原材料来源可靠，品质优异。在烘焙行业摸爬滚打了二十余年，仟吉的创始人陆伟深知面包甜品原材料的选择至关重要，于是，他不惜成本，从台湾甚至北美购买全球最好的面粉，并从上海请来烘焙大师进行研发和烘焙，以确保面包的质量和口味。现今奶油则是选用法国进口的布列塔尼天然奶油，虽然成本较高、保存时间也短于一般蛋糕坊使用的植物奶油，但天然的动物奶油独特的香味和口感更容易给人

纯粹而优美的味觉体验，更不存在超量反式脂肪酸危害身体健康的情况。

另一方面，仟吉凭借其丰富的食品行业经验，在市郊购买了一片无污染土地，自主生产培植新鲜果蔬，大量应用于产品当中。

在端午、中秋、春节等传统节日，仟吉同样提供高品质的传统美食。正值端午前夕，仟吉延续了往年既传统又时尚、既清新又香醇的一贯风格。仟吉的美食搜寻家们化身为“吉鹿”，走遍神州大地，从台湾、浙江、湖北、广东等地用心寻来原汁原味的精致食材，交予熟练的师傅手工制成，将“趣”与“味”相连，追求好粽，呈上端午的饕餮盛宴。清水、孔明、蜜豆、黑米养生、干菜鲜肉、单光鲜肉、香醇肥肉、传统玫瑰洗沙、黄金海鲜、柴火腊肉、蛋黄鲜肉、五谷杂粮、南湖菱角、蜜枣、雪菜鲜肉、巧克力豆沙、鲍汁牛柳、桂花紫米香芋……仟吉近30种口味粽子以供选择，为每一个留恋美味的人提供唇齿之间最地道的享受。

湖北恩施的柴火腊肉粽，山野食材芳香可口；嘉兴传统香甜豆沙粽，香甜细腻入口即化；蛋黄肉粽更是咸香可口，采用江汉平原优质放养鸭蛋，取腌渍红亮油心之鸭蛋黄调和新鲜猪肉，所制之馅浓郁咸香，糯米的软醇滑口和猪肉的鲜香，形成特有的口感；黄金海鲜棕色泽金黄，口味咸香，提取胡萝卜精华与圆糯米完美搭配，以极品干贝、鲜虾等入馅，独特的沙嗲风味，仿佛徜徉在马来半岛，如沐海风；精选上等陕西

线椒和新鲜牛里脊为内馅的香辣牛肉粽，肉质柔软有弹性，口味香浓爽口，配上糯米的甘甜醇香；还有特别适合女士、老人及小孩食用的茄汁蜜枣粽：精选上等阿胶蜜枣，裹上晶莹剔透的圆糯米，再浇上营养丰富的茄汁，香味清新，口感酸甜。栗子肉粽：采用优质糯米、上等板栗和精制猪后腿净肉，以秘制工艺调味，板栗软糯香甜，肉质酥烂嫩鲜。除了美味的仟吉粽，更有搭配了丰富伴手礼的礼盒，具有广东独特香味的双黄咸蛋小点，蛋黄如血，蛋白柔嫩，红白相间相得益彰。

不仅仅是食物本身的品质，节日美食的包装也是一大亮点，画面选取富有端午特色和食材产地风情的图像元素，清新典雅；形状不落于俗套，结合粽子的形态产生多种变化，别致的姿态亦能满足不同需求。

与粽子属同时令传统美食的绿豆糕在仟吉店内也不同寻常。海藻糖是一种安全、可靠的天然糖类，从生长在极恶劣环境下的植物中提取出来，有着“生命之糖”的美誉。仟吉精心研制的海藻糖绿豆糕口味清香绵软，清爽而不腻，以纯天然绿豆粉为原料，融入橄榄油和营养健康的海藻糖，曾被中国食品工业协会评为“中华国饼”。与传统重油重糖的绿豆糕相比，另有一番风味。

仟吉在咸宁即将开业的2家新店分别位于咸宁市中心花坛中商购物广场负一楼和一楼，均于4月30日盛大开幕。届时为了吸引顾客前往，店内也将开展丰富多样的优惠活动，期待您的光临。

仟吉来啦!

Keng Gee is coming!

味觉空间里的情调家空降咸宁！

4月30日咸宁中商平价店/万顺达店
开业惊喜详询店内

since 2000
Keng Gee 仟吉

企业概况

仟吉是华中地区最具影响力、最具美誉度的连锁健康食品品牌。在湖北、湖南、河南、安徽四省的200多家直营连锁门店和4000余名员工，为千千万万的顾客提供卓越的产品与服务。

企业荣誉

2012年12月“仟吉”商标荣获“中国驰名商标”认定
2013年10月“仟吉”荣获“全国十佳饼店”称号



中商平价店电话:18772273189

地址:咸宁市中心花坛中商购物广场一楼144-145号

万顺达店电话:15927335235

地址:咸宁市中心花坛中商购物广场负一楼

服务热线: 400-1800-517 官方微信号: qianjihubei 官方网站: www.kenggee.com.cn 官方微博: @仟吉湖北 新浪微博: weibo.com